R

elme

Frontstendere

REIME AGRI AS

"GRYNTE" griseinnredning

Deleliste ......... 20.06
Gyldig fra ... 02.99
Erstatter ......... 00.00

105

®

Pos.| Art. Nr. | Delbetegnelse Ant.| Pos.| Art. Nr. | Delbetegnelse Ant.
15334 FRONTSTENDER FOR ST@P 15334|FRONTSTENDER F/ SKRUING
1 |P114419| Frontstender for stap, snau 1 2 |P114420 | Frontstender for skruing, snau 1
3 | 400669 | Plastpropp 4-kt.50x50 RHS 5050 1 3 400669 | Plastpropp 4-kt.50x50 RHS 5050 1
4 | 410069 | Skrue6kt.M10x80,VZn 4 4 410069 | Skrue 6kt. M10x80, VZn 4
5 [ 410506 | Mutter6kt.M10,VZn 4 5 410506 | Mutter 6kt. M10, VZn 4
114436 | Pose for frontstender 114436 |Pose for frontstender
6 | 420452 | Underlagsskive @10,5/20x2 18 6 420452 | Underlagsskive @10,5/20x2 18
7 | 105025| 1" U-bayle rett snau 5 7 105025 [ 1" U-bayle rett snau 5
8 | 410508 | Mutter6KT.M10,A2 10 8 410508 | Mutter 6KT.M10, A2 10
9 410321 [ Ekspansjonsbolt M10x75, VZn 2




